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           令和元年度一般会計決算審査特別委員会会議録（第１号） 

  

１．日  時  令和２年９月２５日（金）本会議散会後 

  

２．場  所  議会棟３階 全員協議会室 

  

３．出席委員は次のとおりである。 

      委 員 長   仲  里  邦  彦    副委員長   仲  間     烈 

      委  員   比  嘉  克  政    委  員   又  吉  正  信 

      委  員   金  城  大  輔    委  員   稲  嶺  伸  作 

      委  員   下  地  惠  典    委  員   古 波 蔵  保  尚 

      委  員   真 栄 城  玄  誠    委  員   伊  礼  研  一 

      委  員   西  銘     健 

  

４．欠席委員は次のとおりである。 

        な  し 

  

５．委員会条例第１９条の規定により出席した者は次のとおりである。 

        な  し 

  

６．職務のため出席した者は次のとおりである。 

      次     長   慶 田   朗    主     査   與那覇 哲 也 

      議 事 係 長   吉 長 聖 哲    主     事   藤 田 勝一郎 

 

７．議題は次のとおりである。 

  １ 審査事項 

  （１）委員長の互選 

  （２）副委員長の互選 

  （３）審査日程、方法等について 

  ２ その他 

  （１）予算審査特別委員会・決算審査特別委員会における個人情報の留意について 
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〇 吉長聖哲 議事係長 設置後、初めての決算審査特別委員会でありますので、委員会条例第８条第２項

の規定により、委員長が互選されるまでの間、年長の委員が臨時に委員長の職務を行うことになっておりま

す。出席委員中、仲里邦彦委員が年長でありますので御紹介申し上げます。 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 年長のゆえをもちまして私が臨時委員長の職務を行います。どうぞよろしくお

願いいたします。 

 ただいまから令和元年度一般会計決算審査特別委員会を開会いたします。 

                                   （開会時刻 午後２時05分） 

 これより委員長の互選を行います。 

 委員長の互選は指名推選と投票の方法があります。いずれの方法によるかお諮りいたします。 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 休憩いたします。              （休憩時刻 午後２時05分） 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 再開いたします。              （再開時刻 午後２時08分） 

 委員長の互選の方法は、指名推選により行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長の互選の方法は指名推選により行います。 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 委員長は、臨時委員長により指名したいと思います。これに御異議ありません

か。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長に私、仲里邦彦を推選したいとの意見がありますので、私、仲里邦彦を委員長に指名いた

します。 

 ただいま指名いたしました私、仲里邦彦を委員長に選任することに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、私、仲里邦彦を委員長に選任することに決定いたしました。 

〇 仲里邦彦 臨時委員長 休憩いたします。              （休憩時刻 午後２時09分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時09分） 

 これより副委員長の互選を行います。 

 副委員長の互選は指名推選と投票の方法があります。いずれの方法によるかお諮りいたします。 

〇 仲里邦彦 委員長 休憩いたします。                （休憩時刻 午後２時10分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時10分） 

 副委員長の互選の方法は、指名推選により行いたいと思います。これに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、副委員長の互選の方法は指名推選により行います。 

〇 仲里邦彦 委員長 副委員長は、委員長により指名したいと思います。これに御異議ありませんか。 
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              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、委員長により、副委員長に仲間烈委員を指名いたします。 

 ただいま指名いたしました仲間烈委員を副委員長に選任することに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、仲間烈委員を副委員長に選任することに決定いたしました。 

 副委員長、副委員長席にお着き願います。 

〇 仲里邦彦 委員長 休憩いたします。                （休憩時刻 午後２時11分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時12分） 

 これより特別委員会の審査日程についてを議題といたします。 

〇 仲里邦彦 委員長 休憩いたします。                （休憩時刻 午後２時13分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時13分） 

 お諮りいたします。審査日程は、先ほど休憩中に協議いたしましたように、初日を10月８日とし、最終日

を10月16日といたします。なお、所管部の審査日及びその順序の変更につきましては、正副委員長に一任し

ていただきたいと思います。これに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、さよう決定いたしました。次に、審査方法についてを議題といたします。 

〇 仲里邦彦 委員長 休憩いたします。                （休憩時刻 午後２時14分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時29分） 

 お諮りいたします。審査方法については、お手元に配付いたしました審査方法案のとおりとすることに御

異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、審査方法は審査方法案のとおりとすることに決定いたしました。 

〇 仲里邦彦 委員長 お諮りいたします。 

 座席については、正副委員長に一任していただきたいと思います。 

 これに御異議ありませんか。 

              （「異議なし」と言う者あり） 

〇 仲里邦彦 委員長 御異議なしと認めます。 

 よって、さよう決定いたしました。 

〇 仲里邦彦 委員長 他に何かありませんか。 

〇 仲里邦彦 委員長 休憩いたします。                （休憩時刻 午後２時29分） 

〇 仲里邦彦 委員長 再開いたします。                （再開時刻 午後２時30分） 

 以上で、本日の日程は終了いたしました。 
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 本日はこれにて散会いたします。                   （散会時刻 午後２時30分） 


